



ПРЕСС-СЛУЖБА «УРАЛМАШ»

Капитан «Уралмаша» Антон Глазунов покинул екатеринбургский коллектив, в котором играл на протяжении четырех сезонов

«Мы получили бесценный опыт»

«Уралмаш» подвел итоги сезона и попрощался с капитаном

Данил БОЯРСКИЙ

29 апреля баскетбольный «Уралмаш» завершил сезон, уступив в четвертом матче четвертьфинальной серии Единой Лиги ВТБ «Локомотиву-Кубани» (серия закончилась со счетом 3:1 в пользу краснодарцев). Минувший сезон стал прорывным для екатеринбуржцев. «Заводчане» не только смогли выйти в плей-офф чемпионата напрямую, но и завоевали первый в истории клуба Кубок России.

Для «Уралмаша» прошедший сезон стал вторым в сильнейшей баскетбольной лиге страны. После неплохого выступления в прошлом году («Уралмаш» вышел в плей-офф с седьмого места и навязал борьбу «Зениту» в четвертьфинале) екатеринбуржцы поставили себе еще более высокие задачи – место в топ-6, позволяющее выйти в плей-офф напрямую и «Финал четырех» Кубка России. С обеими задачами «заводчане» справились: несмотря на кадровую перестановку, случившуюся посередине сезона, травмы лидеров и увеличенную плотность турнира (впервые в истории регулярный чемпионат Единой Лиги игрался в четыре круга) команда Ростислава Вергун выиграла Кубок страны и закончила регулярку на пятой строчке.

– Сезон получился очень плотным, поскольку в первый раз регулярный чемпионат игрался в четыре круга, то есть получилось 44 игры. Столкнулись по ходу сезона с рядом кадровых проблем, благодаря руководству мы очень быстро реаги-

ровали, пытались влиять на ситуацию. С учетом того, что задача была закончить регулярный чемпионат в первой шестерке и попасть в «Финал четырех» Кубка России, можно сказать, что обе задачи объективно были выполнены. Сезон можно занести себе в актив. Невзирая на то что результат был достигнут, мы получили бесценный опыт, и я как тренер и, думаю, игроки для себя, могут многое перерпнуть, – сказал главный тренер «Уралмаша» Ростислав Вергун.

Если в чемпионате екатеринбуржцы практически не выпадали из первой шестерки, то вот в Кубке развернулась настоящая драма. В первой игре двухматчевого четвертьфинального противостояния «Уралмаш» сенсационно проиграл дублерам «Локомотива-Кубани» с разницей в 25 очков (8 января в Краснодаре свердловчане уступили со счетом 64:89), но в ответной игре при домашних трибунах «заводчане» переломили ход противостояния, выиграв матч со счетом 91:63 и по сумме двух встреч (155:152) вышли в «Финал четырех». Там в полуфинале они обыграли «МБА-МАИ» (84:68), а также разгромили хозяев паркета – нижегородский «Парк НН» – в финале (78:59), завоевав первый трофей в истории клуба.

– Для меня лично это первый большой трофей, он значимый. Кубок – представительный турнир, я очень горжусь этим достижением. Я понимаю, что это первый трофей для «Уралмаша» и я очень рад, что вместе с ребятами удалось войти в историю. Это можно теперь только повторить, лучше уже сделать нельзя, и я думаю, что через много лет

нас вспомнят хорошим словом. Горжусь командой, мы сделали все правильно, – поделился впечатлениями от завоеванного трофея Ростислав Вергун.

В плей-офф Единой Лиги уральцы, как и годом ранее, оказались единственной командой не из первой четверки, сумевшей нанести поражение одному из лидеров. В четвертьфинале «оранжево-черно-зеленые» уступили «Локомотиву-Кубани» в серии до трех побед со счетом 1:3.

По итогам сезона команду покинул ряд игроков, среди них Вячеслав Зайцев, Илья Попов, а также лидер и многолетний капитан «Уралмаша» Антон Глазунов, который провел в клубе четыре года.

– Я очень признателен ему за все время, проведенное в клубе. Он – пример настоящего капитана, настоящего лидера на площадке и вне ее, но уровень лиги, уровень соперничества подразумевает определенные требования физического и антропометрического плана, и понятно, что со временем соответствовать этому было все тяжелее. Руководство приняло такое решение, – объяснил уход капитана главный тренер «заводчан».

Несмотря на то что все задачи, поставленные перед клубом в начале сезона, были выполнены, клуб не намерен останавливаться на достигнутом и уже начал усиливать состав. В это межсезонье команду пополнил один из лидеров саратовского «Автодора» Александр Петенев, а также из «ПАРМЫ» вернулся Гаррет Невелс, уже выступавший за свердловский коллектив в Единой Лиге в сезоне 2023/2024.

Свердловские дзюдоисты завоевали три золотые медали международного турнира в Хабаровске

В Хабаровске состоялся этап «Russian Judo Tour» среди мужчин и женщин – одного из главных внутренних стартов для российских дзюдоистов, в котором принимают участие и иностранные спортсмены. Представители Свердловской области успешно выступили на Дальнем Востоке и сумели завоевать шесть наград турнира, в том числе и три золотые.

«Russian Judo Tour» состоит из нескольких этапов, и Мемориал Ощепкова стал первым из них. Победители каждого из этапов смогут принять участие в финале соревнований, которые пройдут в Москве в конце года.

В категории до 48 кг у женщин были всего четыре участницы, поэтому организаторы турнира приняли решение провести схватки по круговой системе «каждая с каждой». Свердловскую область представляли Анастасия Барабаш и Айна Моисеева – чемпионка страны–2023, компанию им составили Алина Сергеева и Улбусин Хакимова из Узбекистана. Интересно, что все три российские спортсменки одержали победу над Хакимовой, а вот между собой победили друг друга в круге – Барабаш – Моисееву, Моисеева – Сергееву, а Сергеева – Барабаш. Призовые места в итоге распределялись по дополнительным показателям, которые оказались лучше у Анастасии – она и стала чемпионкой, у Айны серебро, у Алины – бронза.

– Довольна выступлением процентов на 70, так как в первой встрече уступила, – призналась Анастасия Барабаш. – Но золотая медаль – подтверждение того, что не зря работала. Сегодня выиграла у своей одноклубницы, чемпионки России, и хочу сказать спасибо ей за борьбу, было достойно. А с Алиной Сергеевой, наверное, просто не собралась морально: она очень опытная.

В категории до 57 кг у женщин не было равных свердловчанке Ольге Мухиной. В группе она одержала две досрочные победы, в полуфинале одолела Татьяну Бакулину, а в финале оказалась сильнее серебряной медалистки «Большого шлема» Натальи Ёлкиной.

В категории до 78 кг у женщин тоже получилась довольно интересная ситуация. Свердловчанка Полина Иудина, Любовь Орлова и Валерия Соловьевой одержали по одной победе друг над другом, и вновь чемпионку определяли по дополнительным показателям, которые были лучше у свердловской спортсменки.

В мужской части сетки свердловчанин Дмитрий Кузнецов выступил в самой конкурентной весовой категории – до 73 кг, где были заявлены 25 участников. Кузнецов методично одолел Артака Торосяна из Армении, соотечественников Тараса Новолоцкого, Алана Хубиева и Равшана Насридинова и пробился в финал. В решающей схватке Дмитрий уступил Азамату Кабисову и завоевал серебро в тяжелой борьбе.

Еще одну медаль в копилку сборной Свердловской области добавил Игорь Долганов. В категории до 100 кг он в первой схватке уступил Асану Аугалиеву, но затем через утешительные встречи сумел добраться до бронзовой награды.

Данил ПАЛИВОДА

В Екатеринбурге пройдет матч за женский Суперкубок России по футболу

8 июня на «Екатеринбург Арене» пройдет матч за Суперкубок России по футболу среди женских команд. В борьбе за трофей сойдутся чемпионки России 2024 года – санкт-петербургский «Зенит» и обладатели Кубка страны – московский «Локомотив».

Грядущий розыгрыш Суперкубка станет пятым в истории турнира. Впервые в истории в матче за трофей между собой столкнутся «Зенит» и «Локомотив», обе команды уже становились обладателями трофея – в 2021 году «Локомотив» стал победителем первого в истории Суперкубка, обыграв ЦСКА в Нижнем Новгороде со счетом 1:0. В 2022 году «железнодорожники» повторили успех, вновь обыграв ЦСКА в матче за трофи (матч проходил в Москве и завершился победой «Локомотива» со счетом 2:1).

Футболистки «Зенита», как и «железнодорожницы», дважды играли в матче за Суперкубок страны. В 2023 году «сине-бело-голубые» по пенальти выиграли у ЦСКА на «ВЭБ Арене» в Москве (основное время завершилось со счетом 1:1). В 2024 году «Зенит» и ЦСКА вновь встретились в Суперкубке, на этот раз в Санкт-Петербурге, где футболистки ЦСКА наконец-то смогли завоевать трофей после трех поражений подряд в финалах (1:0).

Как сообщают организаторы, болельщиков ждет настоящий футбольный праздник с обширной развлекательной программой, ярмаркой с участием уральских брендов и яркой церемонией открытия. Стадион откроет свои двери для болельщиков в 15:00, а стартовый свисток прозвучит в 17:00.

Данил БОЯРСКИЙ